

「例題で学ぶ!! 2級造園施工管理技士」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
320	上から1行目	3,000万円	4,000万円
		4,500万円	6,000万円
321	上から7行目	3,000万円	4,000万円
	下から3-4行目	※注) を削除します	
326	上から6行目	28	29

以上